

“奶茶妹”敲出 2365 万

带你一睹千万元大奖网点“芳容”

近日,江西南昌 01821 网点、湖南怀化 12361 网点、山东潍坊 12594 网点走进大众的视野。这三家网点分别中出竞彩 2365 万元、大乐透 1594 万元以及 1000 万元大奖。据了解,2365 万元竞彩大奖出自一位 90 后“奶茶妹”之手,其它两个千万元大奖网点也各有千秋,不妨一起来目睹这三个幸运网点的“芳容”。

■专题整理 陈敏

江西南昌 01821 网点

“奶茶妹”敲出竞彩 2365 万

近日,江西南昌 01821 体彩网点中出竞彩 2365 万元,令人大呼“不可思议”。该网点兼经营奶茶等饮料销售,店主被亲切地称为“奶茶妹”。

据了解,业主是位 20 多岁的 90 后大学生,毕业后开始经营这家店。当天傍晚,“奶茶妹”组织顶呱刮“数字密码”的体验,大家都兴奋地刮着顶呱刮,突然她的微信响了,一位彩友发来一张竞彩足球比分 4 串 1 的单子,投注金额为 2000 元。19 点的比赛,还有十几分钟就开始了,“奶茶妹”立马放下手头上的工作开始出票,她丝毫不敢马虎,反复核对好几

遍确认无误后打出票。

几小时后,“奶茶妹”核对了刚刚结束的比赛赛果,简直不敢相信自己的眼睛,4 场比分全部猜中,算了一下中奖金额,竟然中了 2365 万!虽然店里大大小小的奖中过好多次,但这么大的奖还是头一次遇到!

“奶茶妹”表示,虽然自己开的是一家体彩兼营店,但销量丝毫不比专营店差,每天都营业到截止销售时间,周末要到凌晨 1 点,世界杯期间更是凌晨 4 点才下班。

“早上到店的第一件事就是给顾客兑奖,每天最开心的就是兑奖的时刻!”奶茶妹说。



01821 网点

湖南怀化 12361 网点

喜获 1594 万“幸运网点”奖牌

8 月 6 日,湖南怀化 12361 体彩投注站举行了庆祝活动。业主郑桂莲接过了颁发的“幸运网点”奖牌。

7 月 30 日,在体彩大乐透第 18088 期开奖中,该网点一位彩友中出 1 注 1594 万元追加投注一等奖。

庆祝活动现场热闹非凡,军鼓乐和盛装的表演者吸引了众多过路行人的目光。他们观望着、交谈着,其中几位男士还挤过人群进店购彩,表示希望可以沾沾喜气。

据了解,体育彩票以“来之于民,用之于民”为发行宗旨,筹集的体彩公益金为促进怀化市体育人才的培养、体育场馆的建设、全民运动器材投放做出了积极的贡



12361 网点

献,为怀化市全民建设活动的开展提供了资金保证,为怀化市建设“健康怀化、幸福怀化”给予了有力的支撑。

值得一提的是,截至发稿,大奖得主尚未现身兑奖。数据显示,中奖彩票是一张投注金额 15 元、5 注号码的单式追加票。

山东潍坊 12594 网点

大奖“福地”再中 1000 万

8 月 2 日,山东潍坊奎文区樱前街九龙大厦对面的 12594 体彩站内热闹非凡。网点贴上了喜报,准备好喜糖、瓜果接待彩友。门前竖起的拱门、醒目的中奖条幅和震天的鞭炮引得众多市民驻足观看,不少人还专门停下车来到店里买上几注彩票,沾沾喜气。

原来,这里中出了体彩大乐透第 18089 期 1000 万元大奖。

常来买彩的刘先生羡慕地说:“我也天天买大乐透,咋就没人家那个好运气呢?”另一位彩友张先生接茬道,“小奖还好说,这 1000 万元大奖真是可遇不可求,继续买吧,只要坚持就有希望。”

据了解,该网点是附近小有名气的中奖“福地”,虽然千万元大奖是第一次降临,但这些年来幸运常在,小奖不断,之前曾中出过顶呱刮“超值现金”100 万元。业主王先生说:“当时中出顶呱刮 100 万时,我心情也很激动,但是



12594 网点

没有这回这么‘刺激’,看到出奖信息的时候,感觉全身血液蹭一下都涌到脑门上了,终于知道了激动地睡不着是啥滋味了。”

为了分享中奖的喜悦,这两天凡是进店的彩友,王先生均赠送 3 元 1 注的大乐透追加票,希望更多彩友了解体育彩票,参与公益事业。王先生表示:“非常可惜的是,这位中奖彩友没有追加,如果追加的话奖金就不是 1000

万而是 1600 万了,我们赠出的票都是 3 元追加票,也想借此引导彩友在购买大乐透时养成追加的习惯。”

对于大家最关心的中奖彩友情况,王先生回答道:“每天经过我的手打出的大乐透彩票少说也有几百张,要问这张中奖票是谁买的,我确实没有印象,不过这期开奖号码有点‘偏’,我感觉像是机选票。”

复式擒 413 万 倍投中 190 万

“看人下菜”! 两地彩友各擒百万

8 月初,浙江绍兴 413 万、湖北咸宁 190 万元得主现身领奖。前者采用一张大复式票,拿下传统足彩 14 场胜负游戏 413 万元;后者以一张单式倍投票,击中排列 5 大奖 190 万元。复式擒足彩、倍投中排列 5,两位幸运儿采用“看人下菜”的方式,各自拿下体彩大奖。

绍兴球迷复式票擒足彩 413 万

8 月 8 日,浙江绍兴彩友吴先生现身体彩中心,领走传统足彩 413 万元大奖。

8 月 5 日,在传统足彩第 18090 期开奖中,吴先生凭借一张 4096 元大复式票,拿下一等奖 1 注,收获奖金 413 万元。

据了解,吴先生是绍兴本地人,购买传统足彩已经很多年了。“年轻的时候比较喜欢足球,后来年纪大了,踢不动了,就买点足球彩票过瘾了。”吴先生说。

刚开始买的时候,吴先生的

经验不足,所以投注金额比较少,但是凭借多年累积的足球知识,也中了一些小奖。“一开始很多冷门防不住,中的都是一些‘火锅奖’。”后来,随着经验慢慢积累,吴先生中的奖金也有提高,“这不是我第一次中一等奖了,就在前段时间我也中过,只不过奖金没这么多。”

对于奖金的使用,吴先生说自己是个生意人,生活还算富足,没有什么着急用钱的地方,奖金打算继续用来购彩。

咸宁彩友倍投中“排列 5”190 万

8 月 9 日,湖北咸宁彩友鲁先生现身省体彩中心,领走排列 5 大奖 190 万元。

8 月 8 日,在体彩排列 5 第 18213 期开奖中,鲁先生凭借一张 1 注号码、19 倍投、38 元投入的单式倍投票,拿下 19 注一等奖,收获奖金 190 万元。当期的开奖号码为 35523。

鲁先生说,他是一名资深彩友,平时喜欢排列 5,选号的方法多种多样,有时候会根据走势图选择,有时候会从身边看到的数字中组合出投注号码,但基本上都是单盯倍投,5 倍到 10 倍不等。

8 月 8 日,鲁先生在去彩票店的路上,经过一个路口等红灯,瞄到身边驶过的一辆车的车牌号不错,心里不禁一动。来到彩票店,他直接报出“35523”这个车牌号码,准备倍投 10 倍,但转念一想:“今天 8 月 8 日,这么吉利的日子,干脆多买点。”于是他找出所有零钱,把这注号码倍投了 19 倍,没料真的中了 190 万元大奖。

鲁先生说,一直以来,他都青睐排列玩法,但不多买,这不但成为他生活中必不可少的一个娱乐,也为他带来意外的惊喜,以后一定会继续买下去。(陈敏/整理)

●观察

投注也要“量体裁衣”

■陈敏

“量体裁衣”,原本的意思是按照身材尺寸裁剪衣服,比喻做事从实际出发。这个典故也可以用在彩市——根据不同玩法选择合适的投注方式。

买体彩,有的人喜欢眉毛胡子一把抓——一律采用机选。用这种方法投注体彩大乐透等大乐透数字乐透型玩法是个不错的选择,但如果以此类推来投注竞猜型游戏,那就有可能竹篮打水一场空了。毕竟,竞猜型游戏投注中,购彩者需要对比双方实力有一个大致的了解。

前不久,浙江绍兴 413 万、湖北咸宁 190 万元得主现身领奖。这个两个大奖非常具有代表

性——前者出自传统足彩 14 场胜负游戏,中奖彩票为一张 4096 元大复式票;后者出自排列 5,中奖彩票为一张 19 倍投、38 元投入的单式倍投票。

传统足彩 14 场胜平负游戏竞猜难度较大,不仅需要定胆,还要防冷,单式投注显然是下下策,用复式包抄的可行性较强。而排列 5,由于选号范围较窄,单注奖金不高,采用倍投的方式,可以使奖金翻倍。413 万元得主和 190 万元得主,充分把握了这两种游戏的特点,采用了合适的投注方式,成功击中大奖。

可见,购彩者“量体裁衣”选择投注方式,或将离大奖更近一步。